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                                        ПОСТИГНУЋА     

Ђак генерације Ања Новаковић VIII/3  

Изводи из Аниних писмених задатака 

,,Мене чини срећном излазак и залазак сунца, свеж ваздух, цвеће и дрвеће, 

звук птица...Много волим ваздух после кише. Волим да идем у школу. Човек 

може бити срећан ако се фокусира на оно што га чини срећним.” 

,,Свака особа има своју причу, искуство. Сваки пријатељ отвара нове путеве. 

Када се опростимо, носимо са собом нова сазнања и сећања, која нас могу 

пратити кроз цео живот.” 

                              Разредни старешина о ђаку генерације 

За ђака генерације једногласно је изабрана ученица 8/3, Ања Новаковић, 

одељенског старешине Светлане Медаковић. Ања је носилац Вукове дипломе 

као и посебне дипломе из историје. Списак њених освојених награда током 

школовања је општинско такмичење из историје и освојено друго место, и на 

градском  прво место у 7 разреду У осмом разреду освојила је на општинском 

такмичењу из историје прво место, на градском такмичењу прво место  и 

треће место на републичком такмичењу.  

Питали смо одељењског старешину Светлану Медаковић о њеним сећањима: 

,,Част ми је што могу да говорим о ученику Ањи Новаковић, била сам њен 
одељенски старешина од школске 2020/21. Редовно је долазила на све часове, 
снажно мотивисана да учи и да напредује. Успешно је испуњавала све задатке 
и тиме је показала висок ниво одговорности према свим обавезама које су јој 
постављене. Увек је била спремна за напоран и самосталан рад јер је веома 
вредна. Умела је да размишља. Културна је, васпитна, осећајна, и превише 
тиха. Сигурна сам да ће се лепо снаћи у средњој школи коју упише. Изабрана 
је за најбољу другарицу у одељењу. 
__________________________________________________________________ 
Реч уредника 

Поштовани читаоци,  

Захваљујући великом труду чланова наше новинарске секције објављујемо 
ово електронско издање часописа које прати сва дешавања крајем прошле 
школске године и почетком ове. Надамо се да ћете уживати у читању баш као 
што су ученици уживали у стварању овог броја.   

 



СОЛИВУД ЈЕ ДИСОВ ХОЛИВУД! 

Наша мала драмска група "Соливуд", коју чине ученици одељења III/1 и 

учитељица Ружица Голубовић, освојили су друго место на општинском 

такмичењу са представом ,,Побуна у библиотеци”. Такође, додељене су и 

посебне награде: за сценографију Огњену Илићу и учитељици Ружици 

Голубовић, за најбољу мушку улогу Лазару Николићу, за најбољу женску 

улогу Теодори Отовић и за драмскопедагошки рад учитељици Ружици 

Голубовић. 

Све честитке нашим креативцима који су на најлепши начин представили 

школу! 



                                       Да до неба могу стићи, знају само Читалићи! 

Школске 2023/2024 године наша школа је први пут 

отпочела рад са ауторима Образовно-васпитног пројекта 

развијања вештина Читање и разумевање прочитаног и 

Писмено изражавање "Читалићи”. На управо одржаном 

такмичењу Кликераши ученици наше школе освојили су 

прво место: Тијана Момировић 2-2, Тодор Адамов 4-2, 

Петар Антић 5-2 и Анастасија Вујиновић 7-2; друго 

место били Маша Стајић и Лена Цветковић 2-1, Нађа 

Михајловски 5-1; док је треће место освојила Вера Бошковић 5-1. 

Похваљујемо свих шездесет двоје учесника и захваљујемо њиховим 

учитељицама Невени Крстић, Оливери Тодоровић, Габријели Гаврић и 

наставници српског језика и књижевности Тијани Вранић и желимо им још 

више успеха наредне године. 

Плазма - спотрске игре младиих 

Ученици 2. разреда наше школе учествовали су на градском такмичењу у 

оквиру манифестације "Плазма- спортске игре младих", 11. сезоне највеће 

спортско-аматерске манифестације у Европи, која је одржана на Тргу 

републике. Деца су имала прилику да се друже, сарађују, такмиче и покажу 

своје спортске вештине и 

изразе спортски дух. 

У суботу, 25.5.2024.  

одржано је градско финале 

Спортских игара младих, 

на коме су наше 

одбојкашице освојиле 

треће место и још 

једанпут доказале колико 

вреде. Браво! 

 



Дан европских аутора 

Дан европских аутора обележили смо 25. марта 2024. читањем поезије наше 

бивше ученице Лане Гавриловић. На овај начин инспирисали смо млађе 

генерације да истражују богатство европске књижевности којој и сами 

припадамо и промовисали језичку разноликост у Европи. 

Лана Гавриловић будућа балерина и поетеса током другог часа ученицима 

млађих разреда читала је своје песме, али и објаснила да су покрет и плес 

универзални језик свих људи на планети. Одговарајући на питања присутних 

ученика како је почела да пише подсетила се осмог разреда у својој и нашој 

основној школи и показала им збирку у којој су објављене њене песме. На 

Ланино изненађење сусрела се са својом васпитачицом и нашом драгом 

гошћом Марином Костић из вртића ,,Зека“, потом и са бившом учитељицом 

Габријелом Гаврић, и разменила стихове са колегиницом по перу Ружицом 

Голубовић. Уживала је у разговору са будућом балетском звездом Ањом 

Радојичић, чланицом 5th position студија, али и са свим осталим малишанима. 

Овога пута поезија је спојила све генерације у нашој школи 



Радионице о превенцији ХИВ-а 

У понедељк 25.3.2024. године ученици шестог разреда су присуствовали 

радионици о превенцији ХИВ-а. Предавачи су били волонтерка Анастасија 

Симић и секретар Црвеног крста Звездаре Александар Златић Арсеновић. 

Ученици су били заинтересовани, активни, учествовали у разговору. Након 

одгледаног кратког филма постављали су питања ако су имали недоумице. 

Атмосфера је била динамична, шестаци активни и мотивисани до завршетка 

радионице. 

Ученици млађих разреда су узели учешће на ликовно – литерарном конкурсу 

Црвеног крста „Крв живот значи“. 

 

Триолица 

Прво Републичко такмичење из музичке 
културе ,,Триолица“ у организацији  Удружења 
наставника музичке културе Србије одржано је 
1.6.2024. године. Такмичење је реализовано у 
исто време у сали школе и у две учионице. 
Учествовало је преко 500 ученика и 200 
наставника основних и средњих школа из целе 
Србије (Владичин хан, Крагујевац, Пожега, 
Тутин, Сомбор, Јагодина, Косовска Митровица, 
Краљево, Крушевац, Житорађа, Грачаница, 
Ваљево, Смедеревска Паланка, Зрењанин, 
Пожаревац, Прокупље, Ниш, Новои Сад... ) који 
су прошли све етапе (школско, општинско и 
окружно такмичење)  Заступљене су биле четири дисциплине (1. вокални 
солисти, 2. мали ансамбли - вокални и инструментални, 3. оркестри и 
хорови).  

Мали инструментални састав наше школе који чине ученице Наташа 
Саламадија, Драгица Васић, Анастасија Отовић, Ана Богдановић и Лена 
Младеновић освојиле су друго место на овом такмичењу. 

 



                                            Ускршња радионица 

У сусрет нашем највећем празнику Ускрсу, учитељице првог разреда 

организовале су радионицу шарања јаја. Првачићи су са својим родитељима, 

показујући своју креативност, спретност, умеће и машту шарали на дрвеним 

јајима и шаблонима јаја. Цртали су зеке, пилиће и друге разне радосне и 

шарене мотиве које можемо видети и на празничној трпези током празника. 

Деца су била радосна током радионице, родитељи поносни на радове своје 

деце, а учитељице жељно ишчекују следећи сусрет који ће одисати лепим 

расположењем. Уживајте у сликама на којима су приказани радови и можда 

добијете инспирацију за шарање јаја. 

Учитељице првог разреда - Једренка Пришуњак и Мирјана Ристић 

 

Ученици 1/1 заједно са мамама, бакама и теткама су 7.3.2024. године правили 

срца за Дан жена користећи квилинг технику. Празничну атмосферу су деца 

употпунила са песмом и рецитацијама посвећеним мамама. Успешни радови 

су били показатељ једне дивне сарадње првачића и њихових најближих 

чланова породице.  



У склопу Недеље сећањa и заједништва, 
ученици и актив србиста одржали су 9. маја 
дебату на тему ,,Да ли је мушкарцима 
дозвољено да плачу?" 

Ученици осмог разреда су оспоравали и 
бранили различите тезе, а ученици шестог 
два су били жири. 

Дебата је на добар начин показала  како се 
негује сарадња, поштовање саговорника и 
толеранција. 



Недеља сећања 

 

У недељи сећања и заједништва наши ученици су обојили жардињере и 

засадили цвеће у школском дворишту. Трагедија која је задесила Србију 

никада неће бити заборављена, а ми својим поступцима учимо да „гајимо 

сећање, а да расте радост“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Игра боја, лета и јесени - пејзажи 

Слике ученице Ане Богдановић красиле су хол школе од 23. септембра до 3. 

октобра 2024. године. 



 

Научи да би разумео 

Професорка Медицинске школе на Звездари Радмила 

Антић, која је родитељ ученика наше школе из 

одељења 5/2, са три своје ученице одржала је 

предавање и интерактивну радионицу Научи да би 

разумео у среду 6. марта 2024. године на часу 

одељењског старешине у одељењу 5/2. 

Циљ радионице је да ученици разумеју осећања, потребе и проблеме са 

којима се, свакодневно, сусрећу особе са ивалидитетом, јер оно што је сасвим 

уобичајена, свакодневна активност особама које немају здравствених 

проблема особама са инвалидитетом је та иста активност огромна потешкоћа. 

Радионица је реализована кроз интересантне игре, прихватљиве узрасту 

ученика који су, бар на неколико минута, ушли у ципеле особа са 

инвалидитетом и, кроз игру, увидели са којим потешкоћама се они сусрећу. 

Ова радионица је реализована као једна од планираних активности из 

Акционог плана за самовредновање школе и у оквиру сарадње школе са 

родитељима и институцијама из окружења. Утисци ученика, реализаторки 

радионице, директорке, педагога и одељењског старешине су били више него 

позитивни. 



Такмичења рецитатора на 

школском нивоу 

 

Такмичење рецитатора на 

школском нивоу одржано је 18. 

марта 2024. Било је пуно 

заинтересованих ученика свих 

узраста (посебно у млађим 

разредима) који су се вредно 

спремали. Приредили су прави 

празник поезије и допринели 

обележавању манифестације 

Март - месец српског језика. 

Најбољи су својим извођењем, 

изражајним казивањем, 

правилним акцентовањем, 

логичким и емотивним наглашавањем, показали умеће владања једном од 

највећих уметности – уметности говора. У млађој категорији прво место 

освојила је Маша Здравковић 2/1. Друго место заузела је Алиса Крстић 1/2, а 

треће Петра Стајић 2/1. У старијим разредима истакао се Антоније 

Младеновић 7/2.  

ДАН ШКОЛЕ 

Деветнаестог марта обележили смо Дан школе, ове године раније, јер смо 

желели да га вежемо за месец Дисовог 

рођења. За дивне тренутке испуњене 

смехом можемо захвалити члановима 

Драмског клуба, хору и оркестру. 

Изведена је представа "Смешна страна 

породице", а учествовали су ученици 

старијих разреда. Ученике су усмеравале 

и пратиле наставнице Биљана Јаблановић 

и Јелена Игњатовић, док је наставница 

Ана Живковић радила на оплемењивању 

сцене. 



 

Војна гимназија 

 

Ученици Војне гимназије посетили су 

нашу основну школу „Владислав 

Петковић Дис“ 18.9.2024.године како 

би нам причали о условима за упис у 

ову школу. Упознали смо директора 

војне гимназије и њихову наставницу 

енглеског језика; такође смо упознали 

и два ученика друге године Војне 

гимназије који су нам причали о 

својим дневним активностима. 

Сазнали смо да устају у шест ујутру 

сваки дан, намештају кревете, 

обављају личну хигијену, иду у школу. 

Након школе имају одмор тј. слободно 

време за себе, пре вечерње школе 

имају ручак, после вечерње школе дан 

се полако приводи крају. 

Интервјуисали смо их и сазнали 

много о школи. 

 

 

1. Шта вам је најзанимљивије и 

најтеже у току дана? 

Најзанимљивије је дружење преко 
дана, а најтежи је тренинг.  

2. Који су услови за упис у школу? 

Услови за упис у школу су: најмања 

оцена је три из математике и четири 

из владања, њихов пријемни који се 

ради у фебруару или марту, такође је 

потребна врло добра физичка 

спремност. 

3. Да ли смете да се користите 

мобилне телефоне? 

Ученици могу користити мобилне 

телефоне само током слободног 

времена. 

4. Знамо да се то не пита, али чули 

смо да имате плату , па, колика вам 

је плата? 

На почетку добијамо девет хиљада 

динара, и она се повећава у 

зависности од постигнутог успеха. 

5. Да ли смете да излазите  напоље 

или искључиво идете кући за 

викенд? 

Све зависи од успеха ученика. Учење 

је на првом месту. 

6. Да ли су собе једнокреветне или 

вишекреветне? 

Собе су вишекреветне, делимо их и 

одржавамо заједно. 



Плазма – спортске игре младих“.  

У уторак, 11.6. у Пожаревцу је одржано Регионално такмичење "Плазма – 

спортске игре младих“. Наша екипа „Гром“ коју чине ученици другог 

разреда: Страхиња Величковић, Михајло Саламадија, Петар Величковић, 

Александар Андреја Васић, Маша Стајић, Петра Стајић, Лука Мандић, 

Катарина Крстић и Андријана Вукасановић, заједно са учитељицом 

Оливером Тодоровић, освојила је треће место у игри „Између две ватре“. 

. 

 

 

 

 

 

Хор наше школе 

У организацији Министарства за 

бригу о породици и демографију и 

Градске општине Звездара у СЦ 

„Олимп-Звездара” 28.9.2024. 

одржана је манифестација „Дани 

породице“. Манифестацију су 

пред великим бројем посетилаца 

отворили министарка за породицу 

и демографију Милица Ђурђевић 

Стаменковски и председник 

Градске општине Звездара 

Михаило Досковић. Хор наше 

школе под руководством 

наставнице Биљане Јаблановић 

учествовао је у културно-забавном програму.  

 



Дечија недеља 

Слоган овогодишње Дечије недеље, која је обележена од 7. до 13. октобра био 

је Ја сам дете имам план: толеранција и љубав за сваки дан!                               

Дечија недеља је највећа манифестација за заштиту и промоцију права детета 

у Србији и реализује се под покровитељством Министарства за бригу о 

породици и демографију. Учитељице из године у годину улажу више труда и 

рада како би деци било занимљивије. 

Испричале су нам план рада са децом, а деца 

су нам показала своје омиљене активности. 

Такође су нам рекли да уживају у дечијој 

недељи, због лепо проведеног времена 

напољу са другарима.  

 

Настава у природи – Рудник 

Ученици одељења 1 /2 и 2/1 провели су 

незаборавних 7 дана у фантастичној природи и уживали у лепом времену на 

Руднику. Од 14.5. до 20.5.2024. били су окружени природном лепотом 

планине Рудник и низом занимљивих активности. Током боравка на Руднику 

ученици су имали прилику да се упознају и прошире знања о биљном и 

животињском свету наведеног места, да уживају у слободном времену и 

организованим свакодневним спортским активностима. Од рекреатора су 

имали прилику да чују много лепих прича, легенди и анегдота о свакој од 

дестинација на којој су се затекли.  

 

. 

 

 



Pадионицa о антициганизму  

 

Под покровитељством Министарства просвете педагошки асистент 

Бранислав Митровић одржао је заједно са учитељицом Ружицом Голубовић 

радионицу о антициганизму ученицима 4/1 разреда. Ученици су сазнали 

детаље о историји и страдањима Рома, говорили о познатим Ромима и 

обећали да ће се увек међусобно поштовати. Час је завршен песмицом коју су 

више пута изражајно прочитали.  

 

КАЖУ МИ КАЖУ 
 
Кажу ми кажу да сам Циганка 
мала 
И да нисам њихово друштво 
А шта је то ја нисам знала 
И шта је то у њихове главе ушло. 
 
Кажу ми кажу да сам Циганка 
мала 
А’л не знају ни сами шта то 
значи  
И у мојој кући слави се слава 
И срце ми љубављу зрачи. 
 
 

 
 
Кажу ми кажу да сам Циганка 
мала  
Зар ја нисам као и ти иста  
У моме оку суза зна да заблиста 
А кућа ми је велика и чиста. 
 
Кажу ми кажу да сам Циганка 
мала 
Зар моја хаљина није као њена  
И зар мој осмех није исти 
Знајте да су Роми у души искрени 
и чисти. 



Радионица ,,С децом око света"  

 

Овогодишњу радионицу,, С децом око света" учитељице четвртих разреда 

Ружица Голубовић и Гроздана Димовић и библиотекарка Сања Сарић 

реализовале су 23. септембра 2024. године у свечаној сали наше школе. 

Ученици су на крилима маште путовали у Шведску, Грчку, Јапан, Кину, 

Бразил, Гану, Аустралију и Канаду. Упознали су обележја ових држава и 

слушали вршњаке када им говоре најзанимљивије детаље својих 

замишљених путовања. На карти света су умели да покажу место државе и 

главни град. На крају су сви заједно играли квизове и на осмосмерци 

тражили појмове о којима су слушали на часу.  


